

住房城乡建设部要求各地公开保障房建设信息 11月末前须全面开工

新华社北京6月9日电(记者 杜宇)住房城乡建设部有关负责人9日表示,各地要公开保障性安居工程建设信息,11月末以前必须全面开工。

据这位负责人介绍,信息公开内容包括年度建设计划、开工项目和竣工项目信息。其中,年度建设计划要按照廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房、限价商品住房、棚户区改造安置住房的类别,公开市、县年度建设计划,包括开工套数和竣工套数。

新开工项目信息要逐个公开,包括:项目名称、建设地址、建设方式(集中新建、配建、改建)、建设总套数、开工时间、年度计划开工套数、年度计划竣工套数,以及建设、设

计、施工和监理单位名称。

竣工项目信息也要逐个公开,包括:项目名称、建设地址、建设单位、竣工套数和竣工时间。

这位负责人表示,根据住房城乡建设部此前发出的《关于公开城镇保障性安居工程建设信息的通知》要求,年度建设计划信息,应在市、县人民政府最终确定年度建设计划后20个工作日内公开。通知下发之前已确定的,应在通知下发后20个工作日内公开。

开工项目信息和竣工项目信息,应分别按项目开工和竣工验收后20个工作日内按项目逐个公开。通知下发前,本年度已经开工和竣工项目信息,以及往年已开工列入本

年度建设计划的项目信息,要在通知下发后20个工作日内公开。

年度建设计划和项目实施过程中,基本信息发生变更的,应在调整或变更后10个工作日内公开变更的信息。

住房城乡建设部要求,年度建设计划、开工和竣工项目信息,应在当地网站公开。开工项目信息,还应在项目建设地点公开。

这位负责人表示,各级住房城乡建设(住房保障)部门应通过政务公开渠道,广泛听取群众的意见建议,及时释疑解惑。对反映的问题,应当专人督办、限时办结,办理结果要及时公开。

嫦娥二号昨日飞离月球 奔向150万公里深空

据新华社北京6月9日电(记者 陈玉明)记者从国家国防科工局获悉,我国第二颗月球探测卫星嫦娥二号于9日17时10分飞离月球,奔向距地球150万公里的深空。

2010年10月1日发射的嫦娥二号卫星原本设计寿命是半年。今年4月1日,嫦娥二号半年设计寿命期满,圆满完成了各项工程目标和科学探测任务。鉴于嫦娥二号卫星依然有不少燃料,科学家们决定让它开展拓展性试验任务。

“嫦娥二号的拓展试验分三项内容:第一项是补充月球南北两极图像,第二项是再次降至近月点15公里轨道高度,对虹湾地区进行高分辨率的成像;这两项试验已经在5月23日全部完成。剩下第三项,也是最重要的一项,就是择机从月球逃逸,飞往更远的深空。”国防科工局有关负责人说。

有关航天专家说,现在我们探测月球也只是到40万公里左右的地方,要到150万公里以远的地方,测控、通信、数传、轨道设计都要经过验证,这将使我国在深空探测领域又向前迈进一步。

2010年全国十大考古新发现揭晓

卢晋 陈汉志 编制 新华社发



“造假骗官干部” 王亚丽一审被判14年

6月9日,法警押解被告人王亚丽走出法庭。当日,河北省衡水市桃城区人民法院对“造假骗官干部”、共青团石家庄市委副书记王亚丽涉嫌职务侵占和行贿案进行一审判决并依法公开宣判,王亚丽被判处有期徒刑14年,剥夺政治权利4年。新华社发(丁立新 摄)

链接 >>>

王亚丽曾任共青团石家庄市委副书记。2008年下半年,王亚丽因冒充亿万富翁女儿争夺财产被举报,当事人的实名举报引起了石家庄市、河北省和中央有关部门的高度重视,中纪委专案组进驻石家庄进行了详细调查。经查,王亚丽档案中的姓名、出生日期、父母身份、入党等基本情况虚假,并恶意向组织隐瞒虚假情况,还利用金钱等不正当手段谋取职务。

菊花脱水硫磺熏蒸 每年200吨 毒菊花入市

江苏省射阳县洋马镇,号称中国药材之乡,又自称菊花之乡。因为洋马镇生产菊花、栝楼、黄芪等中药材,其中菊花的产量占相当大的份额。在每年两千吨上下的菊花产量中,却有大约200吨用硫磺熏制的菊花充斥其中,流向市场。

在洋马镇记者看到,一户农家在路边自家房前的空地上摆放着十几袋菊花饼。村民告诉记者,这是用硫磺熏过的花。

菊花加工的主要工序是脱水,也就是将菊花中的水分去掉。为节省成本,传统的菊花制造工艺就是通过硫磺熏蒸,破坏表面蜡质,起到干燥作用。从2005年起中华药典已不再允许使用硫磺熏蒸法。

记者把拿到的饼花样品送到了中国商业联合会农副商(产)品质量监督检验测试中心,结果是每千克含二氧化硫2.3克。按国家标准,菊花不管用于什么用途,标准含量是每千克含二氧化硫0.1克,等于它二氧化硫的含量超出了23倍,是不合格的。

据有关专家介绍,硫磺在熏蒸过程中会与氧结合,产生二氧化硫,二氧化硫是对人体有害的物质,长期接触可致黏膜细胞产生变异,对人体的呼吸道黏膜、消化道黏膜有严重的损害作用,对肝肾功能也有直接影响。

(据《北京晚报》)

全国人大常委会有关负责人表示 “独立候选人”无法律依据

核心提示

从今年开始到2012年底,全国县乡两级人大将进行换届选举。近期,全国各地接连曝出有人欲以“独立候选人”身份参选基层人大代表,并引起社会关注。对此,全国人大常委会法制工作委员会负责人指出,我国的县乡人大代表候选人,只有由各政党、各人民团体和选民依法按程序提名推荐的“代表候选人”,经讨论、协商或经预选确定的“正式代表候选人”,没有所谓的“独立候选人”,“独立候选人”没有法律依据。

该负责人解释说,我国宪法和选举法规定,中华人民共和国年满十八周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况、居住期限,都有选举权和被选举权;但是依照法律被剥夺政治权利的人除外。我国选举法对人大代表的选举程序作出了明确规定。公民参选人大代表必须在法律规定的范围内,严格依法按程序进行。

根据选举法,任何公民参选县乡人大代表,首先要到选区进行选民登记,由选举委员会对选民资格进行审查和确认;其次,要

依法被推荐为代表候选人,按照选举法规定,代表候选人由各政党、各人民团体联合或者单独提出,或者由各选区选民十人以上联名提出;第三,代表候选人由选举委员会汇总后交各该选区选民讨论、协商,根据多数选民意见确定正式代表候选人名单,必要时可以通过预选确定正式代表候选人名单;第四,由选举委员会统一组织开展对代表候选人的介绍活动。

该负责人指出,基于上述规定,没有所谓的“独立候选人”,“独立候选人”没有法律依据。

本届选举将产生县乡两级人大代表200多万人

据了解,参加这次全国县级人大代表选举的选民将达9亿多人,参加乡级人大代表选举的选民将达6亿多人,将选举产生县乡两级人大代表200多万人,涉及县级政权2千多个、乡级政权3万多个。

在介绍这次选举与往届相比有什么特点时,法工委负责人指出,十一届全国

人大三次会议通过了关于修改选举法的决定。选举法的这次修改,主要精神就是实行城乡按相同人口比例选举人大代表,实现人人平等、地区平等、民族平等。新一轮的县乡人大换届选举应当按照选举法新的精神,严格依法进行。这是这次选举的突出特点。(据新华社6月8日电)

南宁市人民检察院回应 挂条幅放鞭炮“庆祝检察长滚蛋”事件 系个人泄愤行为 单位事前未知

据新华网消息 南宁市有关部门8日晚间向新华社记者透露,南宁市人民检察院已就网络关注的南宁市青秀区人民检察院办公楼挂条幅放鞭炮事件发布调查结果,青秀区人民检察院一名检察人员因对检察长陈国庆个人有意见,借机发泄,花钱雇请外来人员进入检察院办公楼,悬挂条幅后燃放鞭炮。

经调查,青秀区人民检察院一名检察人员因对陈国庆个人有意见,借机发泄,花钱雇来4名外来人员,于6月1日6时20分进入青秀区人民检察院办公楼,悬挂条幅后燃放鞭炮,单位事前未知。

南宁市人民检察院表示,该检察人员的行为造成了极其不良的社会影响,严重损害了检察机关的形象和声誉。事件发生后,该检察人员认识到其错误行为的危害性,对此感到后悔并进行了检讨。据南宁市人民检察院介绍,陈国庆于2007年3月任青秀区人民检察院检察长,任职期间,青秀区人民检察院工作取得了较好成绩,获“全国先进基层人民检察院”称号,立集体一等功。根据工作需要和干部任用有关规定,被调至其他检察院工作。在考察和公示期间,未收到对其违法违纪问题的反映。